

习近平同克里斯蒂娜会谈 中国阿根廷宣布建立全面战略伙伴关系

新华社布宜诺斯艾利斯7月18日电(记者陈贻 李斌 李忠发)7月18日,国家主席习近平在布宜诺斯艾利斯同阿根廷总统克里斯蒂娜举行会谈,两国元首就中阿关系及共同关心的重大问题深入交换意见,达成重要共识,一致决定将中阿关系提升为全面战略伙伴关系,坚定把对方视为重要发展机遇和发展伙伴,加强互利合作和战略协作,造福两国和两国人民,增强新兴市场国家和发展中国家团结合作。

会谈时,习近平强调,中阿双方要进一步深化政治互信,支持对方自主选择的发展道路,在涉及主权和领土完整等问题上相互坚定支持,密切高层及各级各领域交往,交流互鉴治国理政经验,便利人员往来,支持人文交流。克里斯蒂娜表示,阿方愿意同中方加强政府和政党联系,促进人文交流,扩大务实合作。阿方希望同中方加强在联合国、二十国集团等多边框架内协调和配合。

会谈后,两国元首共同签署并发表了《中华人民共和国和阿根廷共和国关于建立全面战略伙伴关系的联合声明》。

习近平对马航坠机事件遇难者表示哀悼 向马荷两国元首致慰问电

新华社布宜诺斯艾利斯7月19日电 7月18日,国家主席习近平就马来西亚航空公司客机坠毁事件分别致电马来西亚最高元首哈莉玛、荷兰国王威廉-亚历山大表示慰问。

习近平在致哈莉玛的慰问电中表示,惊悉马来西亚航空公司MH17航班7月17日在乌克兰东部坠毁,我们对此感到震惊。我谨代表中国政府和人民,对贵国遭遇这起不幸事件表示深切慰问,对航班上贵国及所有遇难者表示深切哀悼。

习近平在致威廉-亚历山大的慰问电中表示,惊悉马来西亚航空公司MH17航班7月17日在乌克兰东部坠毁,造成贵国大量乘客不幸遇难。我们对贵国政府和人民的悲痛感同身受。在此,我谨向你表达我及中国政府和人民的深切慰问,并对这起事件中的贵国遇难者表示深切哀悼。

新华社布宜诺斯艾利斯7月18日电 7月18日,国家主席习近平在布宜诺斯艾利斯同阿根廷总统克里斯蒂娜共同会见记者时,就马来西亚航空公司客机坠毁事件发表谈话。

习近平强调,我们对马来西亚航空公司一架客机在乌克兰东部坠毁表示震惊,对遇难者表示哀悼,对他们的家属表示慰问。对这一事件应该进行公正、客观的调查,尽快查明真相。

我国最长铁路隧道贯通 全长28.2公里

新华社兰州7月19日电(记者齐中照 樊曦)历经六年建设,我国在建最长铁路隧道——兰渝铁路西秦岭隧道19日全线贯通。作为兰渝铁路的控制性工程,西秦岭隧道贯通为兰渝铁路通车打下了坚实基础。

中国铁建十八局集团三公司西秦岭隧道项目部经理刘锦良介绍,西秦岭特长隧道全长28.2公里,是兰渝铁路全线控制性工程。隧道采用TBM(全断面硬岩掘进机)和钻爆法相结合施工,是国内结合两种方法掘进里最长的铁路隧道。

全长约820公里的兰渝铁路是连接我国西北与西南的重要铁路干线,也是重庆经新疆阿拉山口、连接欧洲的国际物流大通道——“渝新欧”铁路的重要组成部分,建成通车后,重庆到兰州的行车时间将由现在的21小时缩短到约10小时。

深圳在救护车上装监控 不避让司机将受罚

新华社深圳7月19日电(记者毛思倩)开车上路,发现有救护车执行任务,想避让又担心违规怎么办?深圳的车主可以免除这个担忧大胆避让了。深圳日前完成对“120”网络100多一线救护车行车记录仪的安装,启动无避让让救护车系统,对避让救护车而产生的违章记录进行清除。如不避让让救护车系统,对避让救护车而产生的违章记录进行清除。

据深圳市交警局介绍,救护车专用“电子警察”是交警的执法设备,安装在救护车上,属于交通技术监控设备,由交警远程直接操作。此设备关联了救护车警笛,当救护车遇拥堵鸣笛示意避让时,设备开始自动识别车牌并计算前方车辆的阻挡时间,数据通过无线传输传送到交警的电子警察平台。

对于超过设定时间内不避让的,由交警进行人工甄别,符合证据图片要素的,将作为违法信息录入执法库,由民警依法予以处罚。对于主动避让救护车的社会车辆,记录的数据就是免罚的证据,交警后台工作人员将不作为违法行为进行录入。

民间救援协会装备直升机



7月19日,在义乌市民间紧急救援协会启动仪式上,观众参观展示的直升机。

当日,浙江省首个配备有直升机的民间救援协会——义乌市民间紧急救援协会正式启动并举行了救援演习。据介绍,协会有会员170多人,其中专业救援队员40名,配备有两架直升机、三辆全地形车以及冲锋舟、生命探测仪等救援设备。(新华社发)

沪昆高速湖南段发生爆燃事故 已确认造成43人死亡



事故中被完全烧毁的大巴车。

(新华社发)

19日3时左右,沪昆高速湖南境内邵怀段1309KM处发生两车相撞爆燃事故,截至目前,事故共造成5车烧毁,已确认43人死亡,6人受伤送医救治。具体死亡人数仍在进一步核查。

“红眼客车”夺命已非第一次。生命的代价之下,监管不力的问题仍然大量存在,致使更痛彻心扉。

还要用多少生命去追问:严规为何刹不住“红眼客车”夺命的车轮?危险化学品运输,为何又出了问题?

疑似运输酒精易燃品爆炸 “红眼客车”再夺43人性命

“像原子弹爆炸一样,火光冲天,村民完全不能靠近进行救援。”湖南邵阳隆回县三阁司镇上石村石世平家正在事发路段旁边。据他回忆,凌晨2点到3点间,“高速公路上起火了。”

19日下午,“新华视点”记者在事故现场看到,明火已经扑灭,事故中的5辆车被烧得只剩下框架,车上的货物散落一地,占据了东西向车道。在南侧车道两辆追尾货车中,靠前一辆是某快递公司运输车,后一辆是运送皮鞋的,现场气味浓烈刺鼻,疑似装有酒精的小货车货仓内已经空无一物。一位上大巴车搜救的警察说,由于燃烧后气味刺激,上车半小时就要替换人手才能继续搜救。

据事故现场救援指挥部介绍,7月19日凌晨3时许,一辆装载疑似酒精易燃品的小货车与一辆福建开往四川宜宾的大客车追尾后爆炸燃烧,造成5辆车被烧毁,分别为闽BY2508大客车(所有人为福建省莆田汽车运输有限公司城厢分公司,核载53人)、粤F08030号三菱小客车(驾驶员和乘客共2人)、湘A3ZT46号厢式货车(装载疑似酒精易燃品,驾驶员和乘客共2人)、湘A98206号大货车和赣E38950号大货车。

据初步核查,大客车上共有55人,其中司机2人,乘客53人(漳州到宜宾1人、厦门到宜宾23人、泉州到宜宾15人、莆田涵江到宜宾12人,另厦门2个小孩没买票)。

严规为何刹不住夺命“红眼客车”?

国务院2012年7月下发的《国务院关于加强道路交通安全工作的意见》明确,创造条件积极推行长途客运车辆凌晨2时至5时停止运行或实行接驳运输。要求“确保客运驾驶人24小时累计驾驶时间原则上不超过8小时,日间连续驾驶不超过4小时,夜间连续驾驶不超过2小时。”

记者在莆田市交通运输局官方网站7月3日发布的“莆田市运输管理处关于客运车辆凌晨2时至5时停止运行情况的通报”中发现,在莆田市卫星定位管理中心抽查违反规定情况中,闽BY2508大客车所属的莆田汽车运输股份有限公司正在“黑名单”里,该公司旗下5辆客车9辆次违规。

另据央视披露,福建省交通运输管理局的信息显示,涉事车辆闽BY2508大客车出事回传的GPS信号中,客车18日上午8点从福建莆田出发,当天23点左右进入湖南,2点56分车速降为0。客车途中没有超速,约19个小时中,只休息了3次,累计64分钟。而按要求,这趟车即便全在白天

行驶,按4小时休息一次的要求,也应休息4到5次。

严规出台,甚至相关运输公司因为违规已经被通报,为何仍刹不住“红眼客车”?北京工业大学交通管理专家、教授陈艳艳告诉记者,一方面,目前针对“红眼客车”违规运营和司机疲劳驾驶,尽管有GPS等监测系统,但现状大多是“监而不全”、“监而不控”,许多司机刻意关闭、逃避监测;另一方面,目前处罚力度太弱,导致违法成本低,震慑效果不强,“如果违规运营、疲劳驾驶和企业的长期运营资质挂钩,就会大量减少这类情况的发生。”



新华社记者杜松拍摄



就有媒体报道马航坠毁客机黑匣子被送往莫斯科 乌外长说坠毁客机黑匣子在乌境内

新华社莫斯科7月18日电(记者胡晓光)基辅消息:乌克兰外长克利姆金18日说,马航坠毁客机的黑匣子已经找到,目前在乌克兰境内。

克利姆金当天接受乌克兰当地电视台采访时说,客机黑匣子目前在乌克兰境内,“我希望将它们转交给调查马航空难的政府委员会”。

克利姆金没有说明黑匣子目前掌握在何人手中。

马航MH17航班17日在靠近俄罗斯边界的乌克兰东部地区坠毁,机上乘客和机组成员共298人全部遇难。国际文传电讯社17日报道说,顿涅茨克当地民间武装已经在事故现场找到涉事客机黑匣子,并将把黑匣子送往莫斯科处理。

俄罗斯外长拉夫罗夫18日在接受“俄罗斯-24”电视频道采访时说,俄未打算拿走马航坠毁客机的黑匣子,“对语音记录进行分析是国际民航组织的事情”。拉夫罗夫说,俄坚持要求对空难进行极为客观、独立和开放的调查。俄愿意做出自己的贡献,但调查动议应该由空难发生地国家乌克兰做出。

联合国艾滋病规划署: 马航客机失事造成全球抗艾领域巨大损失

新华社日内瓦7月18日电(记者张森 刘美辰)马来西亚航空公司MH17航班17日在乌克兰东部边境坠毁,机上298人全部遇难,一批转机前往澳大利亚参加国际艾滋病大会的艾滋病领域权威专家与人士未能幸免。联合国艾滋病规划署18日表示,马航客机失事造成全球抗艾领域巨大损失。

联合国艾滋病规划署当天发表声明说,部分全球抗击艾滋病领域的顶尖学者、卫生工作者和社会活动家在失事客机中遇难,其中包括国际艾滋病协会前主席朗厄。

另据多家外媒报道,搭乘马航MH17航班参加国际艾滋病大会的研究专家、卫生工作者等人数约为100人。

美专家提醒保护现场

新华社供本报特稿(杨舒怡)美国航空专家提醒,马来西亚航空公司MH17航班17日在乌克兰东部边境坠毁后,第一时间抵达坠机现场的并非受过专业训练的调查人员或应急人员,而是当地居民、矿工甚至儿童,结果在一定程度上破坏了灾难现场,给后续调查造成影响。



聚焦MH17坠机事件

德国发生严重车祸 致多人伤亡



这是7月19日在德国东部城市德累斯顿附近的4号高速公路上拍摄的车祸现场。

据德国媒体19日报道,德累斯顿附近当天凌晨发生一起严重交通事故,造成至少9人死亡,40余人受伤。初步调查显示,车祸遇难者主要为波兰游客。(新华社发)